

清明假期旅游市场“春暖花开”

□ 记者 何晓丹 徐梦超

4月4日至6日，为期3天的清明假期里，武进市民纷纷举家出游、踏青赏花。节后，武进旅游“成绩单”出炉，多项数据呈现增长态势，全区旅游市场呈现“春暖花开”模式。

在景区，春日活动正精彩

赏花、簪花、逛花巷……假期里，共有6.3万人次走进春秋淹城旅游区，营收达829.2万元。淹城变身“花花世界”，大家漫步古城花巷，在花瀑中走走停停，观看精彩演艺，亲手制作非遗漆扇，还有高颜值少年簪花，一起度过愉快假期。

清明时节，太湖湾旅游度假区桃花烂漫，吸引游客超10万人次。其中，环球动漫嬉戏谷接待游客2.28万人次，同比2019年增长100%，创同期接待游客历史新高，营收达

189.9万元。景区推出“ACG DREAM 动漫嘉年华”，三大主题影棚吸引游客纷纷打卡，宅舞活动则为假日再添青春活力。现场还增设了正版周边及同人制品摊位、游戏区，为Z世代群体打造了一场属于二次元的狂欢。

文艺集市、情调舞台、主题打卡美陈、夜间露天电影、户外露营……在太湖湾露营谷，“太湖湾春日露营生活节”让年轻人流连忘返。3天共接待游客超1.2万人次，前两天客房出租率达103%，刷新同期接待纪录。



在湖畔，露营看展两不误

这个假期，露营、骑行、垂钓、放风筝等户外活动受到市民们的欢迎。绿草茵茵，碧波粼粼，在西太湖国际露营岛，数顶露营帐篷下，大家支起桌椅、弹琴唱歌。据介绍，露营岛项目围绕“露营+”，以自然原生态为基底，配套露营装备租赁、露营活动举办、露营野趣餐食等，打造集休闲野趣、轻奢乐享于一体的

时尚微度假多元体验目的地。“今天和朋友们一起带着孩子来露营，在天幕下喝着手冲咖啡，吹着微风，风景特别好，让人身心愉悦。”市民陈薇竹满意地说。

春天宜赏花，也宜看展。清明假期，西太湖雅集园五馆照常开放，其中西太湖美术馆带来纪念刘海粟诞辰128周年“云海归来——

沿着海老的足迹再上黄山写生创作展”，集中展出了海老“十上黄山”所作的《清凉台写奇松》真迹，以及以刘海粟爱女刘蟾为代表的9位来自常州的山水画家的54件黄山写生精品力作。作品尺幅各异、极具张力，馆内参观者络绎不绝，大家仔细端详，感受着视觉与心灵的碰撞。

让“菜篮子”装满幸福感 牛塘消费品综合市场焕新亮相

本报讯（记者 覃露露）菜市场，承载着千家万户“舌尖上的幸福”。日前，牛塘居民迎来了一件喜事，承载着数代人回忆的牛塘消费品综合市场经历数月改造提升，正式全新亮相。

走进市场，优化的布局、全新的墙面、明亮的灯光，让整个环境焕然一新。蔬菜、豆制品、肉类、水产等75个摊位分区布台，品类齐全、价格合理，居民们正在按需挑选。“现在清清爽爽、干干净净，我每天都来逛一逛。”拎着大包蔬菜瓜果的姜彩萍

说，以前，市场环境不是很好，她有时会跑去邻镇买菜，焕新后的市场让她重拾了幸福感。

牛塘消费品综合市场的历史可以追溯到1986年。近40年过去了，市场原有设施和经营环境难以满足群众对美好生活的需求。为达成“‘菜篮子’里拎出幸福感”的美好愿景，去年底，牛塘镇开始对市场进行改造提升，不仅在卫生、基础设施等“硬件”上下足功夫，在经营秩序、服务质量等“软件”上也花大力气，为市场注入更多“智慧”

元素。每个摊位上都安装了电子显示屏，上线了查看商家信息和支付等功能。市场内还配备了微型消防站，大大提升应急处置能力。

焕然一新的牛塘消费品综合市场，总面积约2400平方米。这里还设置了“三牛”精神文化墙，承载便民服务、反诈宣传、志愿服务等功能。未来，牛塘镇将通过设立红黑榜、评选文明商户等举措，在为群众提供方便、快捷、优质服务的同时，持续营造文明有序的消费环境，让“菜篮子”装满幸福感。

日前，区水利局、嘉泽镇体育总会联合举办“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动，近200组家庭、400余人参加。活动分为2km湖湾亲子欢乐跑和3km春风少年阳光跑，沿途设置4个互动打卡点，开展水利知识宣传和美丽乡村展示，凝聚全民爱水护水共识。何新雨 摄



《唐荆川武学研究》出版

本报讯（记者 钱志益）近期，由常州市唐荆川研究会联合省级非遗阳湖拳传承人撰写的《唐荆川武学研究》一书正式出版，共39.3万字，填补了阳湖拳相关研究空白。

阳湖拳是常州市地方优秀拳种，相传为宋代南侠常州人展昭所创，历经唐荆川、白太官等常武籍武术大家的传承和发展，至今已有700多年历史，按地域区分为阳湖派、横山派、紫阳派、西山派、茅山派等五大流派。现存100多个套路，器械有“十八长与十八短”，共36种之多。

《唐荆川武学研究》由江苏人民出版社出版，围绕唐荆川

武编、武术影响、阳湖拳三大研究方向，从荆川武学文化角度切入，系统梳理了阳湖拳相关理论。“为保证阳湖拳资料的准确性，三年间，我们多次前往横山桥、西安等地调研采访。”据撰稿人之一、阳湖拳传承人朱全海介绍，除了文字、图片资料外，他们还搜集了大量阳湖拳套路视频。

如今，该书已走进常武地区各大校园，广受社会各界好评。据了解，以拳代操已成为常武幼儿园、小学乃至中学校园的独特风景，我区每年都会举办中小学阳湖拳锦标赛，以此激发传承阳湖拳的积极性。目前，全市有2万余名练习者，仅牛塘镇就有近4000名。

报料·求助·互动

微信号: wjrb2013

热线: 86598222

NEWS